



ПРЕСС-РЕЛИЗ

8 апреля 2021 года в 14:00 в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МАОУ «Бродовская СОШ», пгт Мартюш состоялась трансляция Всероссийского открытого урока «Он сказал: “Поехали!”», посвящённого теме 60-летию первого полёта человека в космос.

Ведущие Иван Чуйков и Елизавета Хиц провели эфир из Московского планетария и обсудили с экспертами – летчиком-космонавтом Максимом Сураевым, астрофизиком Владимиром Сурдиным и доктором биологических наук Маргаритой Левинских – откуда появилось слово «космонавт», как им стать, что представляла из себя первая космическая программа нашей страны и к чему пришла наука и практика в этой области сегодня.

«Мечта ведет к достижению цели. Дети видят мир совершенно иначе, чем взрослые. Их фантазия не заключена в рамки стереотипов, которые мешают поверить в собственные силы. Через такие мероприятия мы показываем, что рамок для человеческой мечты – нет. То, что когда-то казалось невероятным, сейчас – реальность. А самая большая мечта – полет в космос – была осуществлена. И первое «Поехали» сказал советский космонавт Юрий Гагарин. Чувство ответственности за достижение результатов, национальная гордость и любовь к Родине – это то, что помогало нашим соотечественникам быть первооткрывателями в разных областях науки и образования», – прокомментировала тему урока директор Института воспитания РАО Наталья Агре.

Участниками данного проекта стали учащиеся 9-х и 10-го классов.

Используемые инновационные образовательные технологии дали возможность организовать социально значимую проектную деятельность подростков и молодёжи.



